1. 10+17+24+…+52 toplamı nedir?                                  A) 215           B) 216               C) 217          D) 218 ÇÖZÜM: Ardışık sayıların toplamı T ise 
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2. 15+17+19+…+95 toplamı nedir?                                   A) 2255        B) 2136         C) 2220       D) 2225                 ÇÖZÜM: 
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3. 8+17+26+…+80 toplamında terim sayısı kaçtır?               A) 7             B) 8               C) 9              D) 10                 ÇÖZÜM: 
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4. KL+M=KM ve KLM+K=KKL toplama işleminde her harf farklı bir rakamı gösterdiğine göre M nedir?         A) 9             B) 8             C) 5                D) 1  
5. 200 sayfalık bir kitabın sayfalarını numaralamak için kullanılan sayıların toplamı nedir?                                  A) 20100    B) 20110     C) 20120       D) 2000

6. abc üç basamaklı doğal sayısında a bir artırılıp, b bir azaltılınca sayı nasıl değişir?                                             A) 10 artar B) 10 azalır  C) 90 artar  D) 90 azalır
7. a
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0 ve b
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0 olmak üzere ab iki basamaklı sayısından ba iki basamaklı sayısını çıkartınca fark 72 oluyor. Sayının rakamlarının sayı değerleri farkı kaçtır?                                                                                      A) 5            B) 6                 C) 7              D) 8

8. 3.105+2.103+5 sayısı aşağıdakilerden hangisidir?         A) 30205  B) 302005     C) 300205  D) 523
9. AB iki basamaklı bir doğal sayıdır. AB sayısı rakamları toplamının 5 katı değerinde olduğuna göre, A ile B arasındaki bağıntı hangisidir?                   A) 2A=5B   B) 5A=2B    C) 4A=5B   D) 5A=4B

10. a,b,c,d her biri doğal sayı ve a.c=3, b.c=13, dc=78 olduğuna göre a+d kaçtır?                                              A) 9           B) 11           C) 13           D) 14

11. ABC+CAB+BCA=999 toplama işleminde her harf sıfırdan farklı bir rakamı göstermektedir. A>B>C olduğuna göre, en büyük C rakamı kaçtır?                   A) 2          B) 3              C) 4             D) 6
12. 2374 doğal sayısı ile 1425 doğal sayıları arasında kaç tane doğal sayı vardır?                                         A) 947      B) 948         C) 949          D) 959                 

13. Ardışık üç doğal sayının toplamı 168 dir. Küçük olan doğal sayı kaçtır?                                                                 A) 53        B) 54           C) 55           D) 56
14. Bir annenin yaşı kızının yaşının 4 katından 5 fazladır. Anne ile kızının yaşları toplamı 50 ise kızının yaşı kaçtır?                                                           A) 12            B) 10              C) 8             D) 9

15. Rakamları birbirinden farklı üç basamaklı en büyük doğal sayı ile rakamları farklı en küçük doğal sayının toplamı kaçtır?                                                                      A) 1089       B) 1088          C) 1087       D) 1090
16. 888888 sayısını 88 sayısına bölersek bölüm kaç olur?                                                                              A) 1101       B) 111           C) 10101      D) 1011

17. 5+7+9+11+…+77 toplamının sonucu kaçtır?                     A) 1517       B) 1516         C) 1515        D) 1514

18.  A={0,1,3,5,6} kümesinin elemanlarını kullanarak 3 basamaklı tekrarsız kaç değişik sayı yazılabilir?              A) 24           B) 30             C) 60            D) 48
19. “ÇÖZÜM” sözcüğündeki harflerle “ÇÖ” ile başlayan anlamlı ya da anlamsız beş harfli kaç değişik sözcük yazılabilir?                                                                         A) 6            B) 12              C) 18            D) 24

20. Bir inşaatta çalışan işçi grubundan 7 si boyacı, 9 u sıvacı, 11 i marangoz, 4 ü de elektrikçidir. Bunlardan ikisi hem boyacı hem sıvacı, 4 ü de hem marangoz hem de elektrikçi olduğuna göre bu inşaatta kaç işçi çalışmaktadır?                                                                    A) 20          B) 25             C) 27             D) 31

21. A\B={a,b,c}, A
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B={d,e} ise B kümesi aşağıdakilerden hangisi olamaz?                                            A) {d,e}      B) {d,e,f}         C) {a,d,c}       D) {d,e,f,g}

22.  s(A\B)=9, s(B\A)=7 ve A
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B nin alt küme sayısı 64 olduğuna göre s(A
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B) kaçtır?                                              A) 16         B) 22                C) 24              D) 26
23. {1,2,3} kümesinin alt kümelerinden kaç tanesinde 3 elemanı bulunur?                                                               A) 4          B) 3                   C) 2                 D) 1

24. Şemada taralı bölge hangisi ile gösterilebilir?                     A) (A\B) 
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25. Aşağıdaki şemaya göre B\A kümesi aşağıdakilerden hangisidir? www.tumders.com                                                                           A) {4,5}    B) {3,6,7}    C) {3,4,5,6,7}      D) 
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